

# 云南惨烈车祸 夺走 20 条生命

昨日清晨 6 时 40 分,在安楚高速昆明至楚雄方向 K126 + 600M 处,(楚雄往孔家庄隧道出去 3 公里)发生了一起特大交通事故,一辆拉载着西瓜的大货车与一辆载着 36 名乘客的大客车发生追尾后,两辆车一前一后冲下了高速路翻在农田里,共造成两辆车上的乘客 20 人死亡,21 人受伤。



►4月25日,工作人员在事故现场清理切割肇事车辆残骸  
新华社记者 陈海宁 摄

## 事故还原 两车一前一后翻下农田

据悉,事发路段在 25 日凌晨 1 点 40 分,一辆云 E08934 牌照的载煤大货车由于车速过快,失控后撞在公路左边护栏上,占据了高速公路单边 3 车道的一个半车道。事故发生后,昆楚高速公路交巡警大队在该车 500 米后放置了警示锥桶和安全警示标志。

清晨 6 点 40 分,云南省旅游公司一辆车牌号为云 AL1117 号的大客车(载客 36 人,含 1 名驾驶员和 1 名导游)行驶至该路段时,发现警示标志后减速行驶,但此时紧跟在旅游车后的一辆车牌为湘 N07347 号的载满了西瓜的大货车却刹车不及失控撞向了大客车的尾部,发生巨大的冲撞后,大客车撞向了右边的护栏,冲断了护栏后翻下高速公路边约 50 米的农田,拉载西瓜的大货车连驾驶员共坐着 5 人,也随之翻下了客车旁

约 50 米的山地内。从现场看,两车均未与先前停在路边的肇事拉煤大货车有相撞痕迹。此次事故目前已造成 20 人死亡,21 人受伤。其中:云 AL1117 号大客车上 14 人当场死亡,3 人送医院抢救无效死亡;湘 N07347 号大货车上 2 人死亡,1 人送医院抢救无效死亡,21 名受伤人员中有 3 名重伤者目前在楚雄州医院重症监护室进行抢救,尚未脱离生命危险。

事故发生后,云南成立了 4.25 重大事故工作组。事故工作组在中午赶到现场进行察看后,又赶到了楚雄州医院看望慰问在事故中受伤的人员。目前仍有 3 名危重病人在抢救之中。

交警部门在对事故进行清理后,下午 5 时,因事故造成的楚雄至昆明方向单边路段在封闭了 10 个小时后已经畅通。

## 现场直击 包内传出令人心碎的铃声

发生事故的是孔家庄隧道出口 3 公里处,高速公路上的护栏在 30 米间被冲开了两个大口子,大客车应该就是从第一个缺口处冲下了高速公路,客车就像是被肢解过一样,车顶部已经全部掀开飞了出去,车头扭成一团,车身歪倒在农田里,座椅上全是斑斑血迹,记者注意到,从山坡到田地里全是旅客散落的衣服、鞋子、帽子、火腿肠、矿泉水等物品。

在距离客车翻倒处约 20 米的农田里,一辆蓝色的东风大货车斜卧着,车尾搭在田埂上摇摇欲坠,像一堆烂铁的车头部分已经扭曲得面目全非无法辨认,两个前轮滚出了几米远。田里滚满了卡车上甩出来的西瓜。在大货车上方 50 米处的高速路上的护栏也开了一个大口,货车应该就是撞断护栏后冲下农田的。

警方已将所有乘客散落

的行李放置在了高速路边,记者路过时,忽然听到了从好几个包内传出的手机铃声,一遍又一遍,没有人来接,铃声就会一直响下去。“他的亲人是死是活,我们也不知道,不然真想帮电话的主人接下电话,太可怜了。”一旁的一名参与善后处理的工作人员难过地说。



现场散落的一只鞋

## 卫生部高度关注 国外的人感染猪流感疫情

据新华社北京 4 月 25 日电(记者 周婷玉)卫生部有关负责人 25 日表示,近日,卫生部收到世界卫生组织通报,美国和墨西哥发生人感染 A/H1N1 猪流感疫情。对此,卫生部、农业部、国家质检总局等相关部门高度重视并密切关注。

据了解,卫生部等部门正组织专家对病毒序列进行

分析,对疫情影响进行研判,研究应对输入性病例的出入境检验检疫等防控措施,完善相关防控预案;并密切关注疫情进展,加强与世界卫生组织、美国和墨西哥政府的联系,跟踪疫情及疫情防控的进一步详细信息,根据疫情发展趋势按预案做好各项应对工作。

### ■相关新闻

## 中国将加强 人感染猪流感检验检疫

据新华社北京 4 月 25 日电(记者 徐博)国家质检总局 25 日发布紧急公告,要求来自人感染猪流感流行地区的人员,如有流感样症状的,入境时应主动向出入境检验检疫机构口头申报。

公告称,过去两周去过流行地区的人员,入境后出现流感样症状的,要及时与当地出入境检验检疫机构联系。

公告要求,前往人感染猪流感流行地区的人员,可以向

出入境检验检疫机构及其国际旅行卫生保健中心了解该地区的疫情;旅行中或旅行后出现流感相关症状者,应立即就医,并在入境时向检验检疫机构申报。

口岸检验检疫机构要加强对上述地区入境人员的体温检测、医学巡查等工作,对主动申报或现场查验发现有流感症状的人员要仔细排查,对受染人或受染嫌疑人采取公共卫生观察、隔离、送指定医院诊治等检验检疫措施。

## “大陆游客在台北遇意外事件”追踪——

## 事故原因 初步判断为工程疏失

综合新华社台北 4 月 25 日电(记者 张勇)大陆游客在台北因高空坠物而伤亡的事件,目前经台北市劳动检查处现场搜证分析,初步判断肇因是人字臂起重杆超负荷导致本身弯曲,遇到风后撞到结构体导致钢绳断裂,进而发生吊臂掉落伤人的惨剧。

台北市劳动检查处有关人士在检查现场后称,因被吊起的起重杆超出小型起重杆的承重能力,导致小型起重杆有弯曲、不稳现象,加上强风一吹产生晃动,起重杆撞到结构体,使得绑住中型起重杆的钢索断裂,中型起重杆从 100 多米高空坠落,砸中刚好经过的游览车。

此外,按照有关安全规定,事发地进行吊挂作业时,地面道路必须管制、净空,但该工地却没有执行。

台北检方 24 日已连夜对工地有关施工人员进行侦讯。部分责任人目前已交保候审。

广东的大陆旅游团 24 日遭遇 5 人伤亡的意外之后,部分团员 25 日下午由台北桃园机场乘机离台返乡。

台湾旅行商业同业公会联合会秘书长许高庆告诉记者,根据这些游客的情况及意愿,15 名团员按原定行程 25 日下午离台返回大陆。25 日晚,伤亡者的家属共 10 多人将乘机抵台处理善后事宜。

记者从岛内电视媒体的报道中看到,这些游客离台时仍沉浸在巨大的哀恸中,在机场时谢绝了媒体记者的采访。

另据许高庆介绍,有关方面已在台北医学大学附属医院为两位罹难者设置了简易灵堂,预定 27 日举行公祭。

24 日 13 时 50 分许,来自广东的一个旅游团在台北游览时,所乘旅游车突然被路边高楼上坠落的塔吊砸中,目前已有 2 名游客身亡,1 名重伤员生命垂危,另有 2 人伤势较重。

### 悲情一刻

## 到云南度蜜月的新婚夫妻瞬间阴阳相隔

“我们还没生孩子呢!”

“不要死!我爱你!我们刚结婚,男孩、女孩都没有一个……”等待急救医生到来的半个小时,对参加救援的工人来说无疑是一个痛苦而漫长的过程。一名身穿白色外衣的年轻女子坐在山坡上,抱着一名浑身鲜血的男子躯体,痛哭着呼喊不止,可男子已没有半点反应。

救援人员听着女子凄厉的呼喊声,每个人都喘不过气来,只能默默地注视着这名安徽籍女子。这名女子身上并没有明显受伤的痕迹,她温柔地把丈夫的上半身抱在怀里,男子的脸已是血肉模糊。“老公,我们刚结婚不久,你不能走呀!我们还没有生孩子,你怎么能走呢……”白衣女子揉捏着丈夫的胳膊,一直不停地对着丈夫哭诉。

### 不知自己已经怀孕

楚雄州人民医院 6 楼骨科,章燕和杨俊分别被安置在

走廊两端的病房内,昨日,距离他们 18 日的婚礼,整整过去一周时间。

在医生告知章燕前,这对新人不知道,经过初步诊断,章燕已经怀孕,这喜悦本该淡去章燕身上的疼痛以及车祸带来的恐慌,但是随即医生告诉章燕,“马上手术要进行麻醉,还有后期的治疗可能会对胎儿有影响,孩子可能保不住。”坚强的章燕满脸泪水。杨俊告诉记者,他 30 岁,在黄山的一家事业单位工作,和妻子 18 日刚刚结婚,也就是趁着婚假,出来度蜜月顺便旅行。车祸发生的时候,妻子坐在靠窗的位置,而自己就坐在妻子旁边。

### 妻子手机已经停机

另外一间病房里,从山西来的张鹏受伤更为严重,而他在出事后还没有听到新婚妻子的消息。这个月的 11 日,张鹏与妻子刘佳举行了婚礼,这次的云南行就是他们的蜜月行。张鹏出事时找不到妻子,

他立刻拨打了妻子的电话,但对方传过来的却是已经停机的声音。

### 好日子竟然成了忌日

在医院 2 楼的病房里,受伤的冯涛目光呆滞,头部缠着被鲜血染红的纱布,他看了看窗外,很纳闷地告诉记者他和女友王某来云南度蜜月,现在,他已经失去了心爱的女友,他不知道以后的日子怎么过。他心中永远无法忘记这一天,这一天是他女友死亡的日子,也是他痛苦的日子。

“我现在不知道怎样去给女友的家人解释,更不知道该怎么对待自己的父母。但发生这样的惨案,是我和我的朋友,包括遇难者家属不愿意看到的事情,但现在已经发生了。我除了悲伤,还是悲伤。对于我来说,应该是蜜月的好日子,但现在已经变成了女友的忌日。”冯涛一提起这些,他就泪流满面、泣不成声。

综合《生活新报》《云南信息报》《春城晚报》报道

## 天山雪莲抗肿瘤有奇效

中国最大的雪莲医药 GMP 产业基地新疆雪莲维药生物工程有限公司携加拿大 UBA 生物基因研究院采用维药宫廷秘方,结合现代 UBA 生物萃取技术,经过长达 4 年的潜心研究,研发了抗肿瘤

新产品—磁疗雪莲贴而舒。(保密配方)临床实验表明:雪莲贴中独有的 7 种生物碱及 11 种黄酮类化合物能在短时间内祛除癌痛,解除胸闷,驱积水,消除癌肿,使患者转危为安,提高生存质量,

## "神七巡展"南京站最亮点

为庆祝国庆 60 周年而举办的"神七巡展"于 25 日亮相雨花台区紫荆路南京科技馆。国家航天博物馆、航天英雄一行带来中国航天巨大成就实物图片展,以及具有划

时代意义的、航天博物馆特别发行的、有航天英雄签名的"神七"核心纪念品——神七黄金飞船。由 50 克 999 纯金、500 克 999 白银、7 颗蓝宝石,以"神七"为摹

为肿瘤患者重获新生带来希望。由于雪莲贴疗效确切,使用安全,2001 年国家科技部、国家质量监督检验检疫总局等部门已联合下文确认雪莲贴为国家重点新产品(项目编号:2001ED890001)

咨询电话:025-84405597

本,按 1:60 比例倾力打造而成。它不仅点亮了本次"神七巡展",还为即将到来的共和国 60 华诞奉以至高献礼,成为"神七巡展"南京站最亮点。

"最亮点"看台:科技馆负一楼!

诚专、本、研究生  
信★学历★职称★疑难解决  
王老师 13851509903 章老师 13913998461

服装技术培训对外招生  
金陵科技学院北大楼 209 室  
5月5日开学(推荐工作)  
政府补贴失业者学费。教学规范,合格发证。  
电话:025-84418824、86632398  
南京市白下路 314 号 http://njytpzx.cn/

会计证辅导  
52924133、84718333、81641185

中华  
自考成考外语成人教育  
★计算机全能专修班(零基础,包教包会)★人力资源管理、电工、数控机床、服装 CAD  
电脑初级+中级+办公自动化+网络 会计电算化+会计证 450 元  
多媒体影视动画 电脑维修 网管 会计实践 出纳总账 报税+用友软件  
平面设计 效果图 网页三剑客 成人高考:高中起点专科、本科;专升本(包过)  
成人高考:初中三年时间高中考、大学双文凭  
自考大专:企业管理、财务与会计一年半毕业  
地址:①中华路 166 号(三山街)025-52335096 2 汉中门大街 87 号 86512807 3 玄武少年宫(四牌楼)83217089 4 建邺区少年宫(莫愁湖小学内)86653169 网址:www.njzhonghua.com

职称、职业资格、多种行业资格证  
一、二级建造师代报名。名师指导签协议  
13770570416 何老师 84613391、66708223